



## Кафедра технологій переробних і харчових виробництв ННІ ПХВ. Підсумки 2017 року



Для кафедри технологій переробних і харчових виробництв ННІ ПХВ 2017 рік відзначився багатьма яскравими подіями, які зробили внесок у її розвиток та наукове виховання викладацького складу і студентів.

По-перше, необхідно відзначити чотирихмісячне відрядження д.т.н., професора Шаніної Ольги Миколаївни до Університету штату Пенсільванія (Pennsylvania State University) в США, що знаходиться в Юніверсіті-Парк, штат Пенсільванія по Міжнародній програмі обміну «WIRA Program - по дослідженню в сільськогосподарській галузі в державному університеті Пенсільванії (Penn State University, USA)», мета якого полягала у підвищенні кваліфікації. За цей час Ольга Миколаївна отримала безцінний досвід в галузі викладання сільськогосподарських та харчових наук, відвідала велику кількість семінарів, симпозиумів, виставок, підприємств, які займаються переробкою зерна та виробництвом продуктів харчування.

А вже у травні кафедру відвідала делегація із США у складі професорів Пенсильванського університету Юрія Бігуна, Рамасвами Анантесварам, Кеті Кетлін, що свідчило про зміцнення міжнародних зв'язків між науковцями ХНТУСГ та Державного університету Пенсільванії. Для гостей було проведе-

но екскурсії на провідні підприємства харчового виробництва міста Харкова, такі як Харківська бісквітна фабрика «Бісквіт-Шоколад», Новопокровський комбінат хлібопродуктів та філія пивзаводу САН ІнБев Україна.

У вересні відбулось урочисте відкриття лабораторії технології харчування з метою підвищення якості підготовки студентів, розширення тематики наукових досліджень та подальшого розвитку партнерських відносин між

університетом та підприємствами харчової промисловості. Гостями заходу були представники таких підприємств, як ПАО «Кондитерська фабрика «Харків'янка», торгівельний дім «Золота миля», Новопокровський КХП, ТОВ «Хлібокомбінат «Кулиничі»», фармацевтична компанія «Здоров'я».

Грудень відзначився перемогою студентки 4 курсу Певної Вікторії, яка навчається за спеціальністю «Харчові технології» у всеукраїнському проєк-





ті, який був ініційований благодійним Фондом Бориса Колеснікова «Харчові технології 2018». Переможці були нагороджені сертифікатами на безкоштовну поїздку до Німеччини, де в місті Кельн буде проходити кондитерська виставка ISM 2018 у січні.

Окрім цього, кафедрою постійно організовуються виставки харчових продуктів підвищеної харчової та біологічної цінності, а також оздоровчого призначення; брейн-ринги, присвячені харчовим технологіям; екскурсії на провідні підприємства харчового виробництва та зернопереробки.

Щорічно проводиться «День технолога», цей захід є одним із найефективніших способів поєднання студентів різних курсів та викладачів в атмосфері свята. Виконуючи завдання конкурсу, студенти мають змогу проявити себе одночасно і в професійному і в творчому напрямку.

Кафедрою активно проводиться робота щодо підтримання зв'язків зі школами Харкова та області. Викладачі здійснюють керування науковими роботами учнів Малої академії наук України, які є постійними і неодноразовими переможцями конкурсів.

*ІЗМАЙЛОВА Олена,  
асистент кафедри ТПХВ*

